
SISTEMA DE SALUD: 
DONACIÓN DE 
ÓRGANOS

En lo que respecta a la donación de órganos, 86.3% de la muestra está a favor de la donación de 

órganos y tejidos para trasplante, 3.9% se manifiesta en contra, 4.6% no está ni a favor ni en 

contra, y 5.2% no sabe/ no contesta. 

CONSULTA LA ENCUESTA COMPLETA PARA VERSIÓN MOVIL EN: SLIDESHARE.NET/CESOPMX Y EN EL 

SITIO OFICIAL HTTPS://BIT.LY/2GDVOJP

Destaca el 73.8% de los 

encuestados sí estaría dispuesto

a donar sus órganos después de 

morir 

Solo 5.2% cuenta con la 

Credencial de Donador de 

órganos que emite la 

Secretaría de Salud 

El 68.3% cree que existe poca 

información sobre el tema de

donación y trasplante de 

órganos en México 

El 32.2% de los encuestados 

estaría dispuesto a donar los 

órganos de algún familiar 

que haya fallecido, el 26.0% 

no lo haría. 

El 52.3% de la población 

encuestada no donaría sus 

órganos en vida, 37.3% si lo 

haría 

https://bit.ly/2GDvOJp

